

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2010

33802

I5510.11

FICACIÓN Y LOCALIZ A CIÓN	N DE LA EN	APRES/	4																				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL				RUC											EXPEDIENTE								
HOTEL CASINO PRESIDENTE S.A. HOTPRESIDENTE			9	0	3	3	8	7	5	4	0	0	1				3	3	8	0	2		
CANTÓN:		AD:								Ţ	PARROQUIA:												
CUENCA	ENCA CUENCA								EL SAGRARIO														
								N	IUM!	ERO	:					PIS	0/0	ici)	ŀΑ				
GRAN COLOMBIA											6												
··· • ·· •								Т	ELÉI	ONC) 1		0	7	2	8	4	2	1	2	7		
HERMANO MIGUEL							TELÉFONO 2 0					0	7	2	8	0	1	0	1	C			
								F	'ΑΧ														
								C	ORF	EO	ELE	СТБ	RÓNI	co:									
DIFICIO											jugaldej@etapaonline.net.ec												
CTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:									COD. ACT. (CIIU 4)														
	A. HOTPRESIDENTE CANTÓN: CUENCA	CANTÓN: CUENCA	CANTÓN: CUENCA	A. HOTPRESIDENTE 0 1 9 CANTÓN: CUENCA C	A. HOTPRESIDENTE 0 1 9 0 CANTÓN: CIUDA CUENCA CUEN	CANTÓN: CUENCA RUC 0 1 9 0 3 CIUDAD: CUENCA	CANTÓN: CUENCA RUC 0 1 9 0 3 3 CIUDAD: CUENCA	RUC A. HOTPRESIDENTE O 1 9 0 3 3 8 CANTÓN: CUENCA CUENCA	CANTÓN: CIUDAD: CUENCA CUENCA	CANTÓN: CIUDAD: CUENCA	CANTÓN: CIUDAD: CUENCA	CANTÓN: CIUDAD: CUENCA	CANTÓN: CIUDAD: CUENCA	CANTÓN:	CANTÓN:	CANTÓN:	CANTÓN:	CANTÓN:	CANTÓN:	CANTÓN:	CANTÓN: CIUDAD: PARROQUIA: EXPEDIENTE CUENCA CUENCA		

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

SERVICIO DE HOSPEDAJES EN HOTELES Y PARADORE TURISTICOS

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROLT VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA
20 11 0 5 1 1

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: JOSE ALEJANDRO UGALDE JERVES
Identificación: 0 1 0 0 2 2 6 9 0 1